

EG-Konformitätserklärung CE

Der Hersteller: DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – ITALIA

Der ordnungsgemäß Bevollmächtigte zur Zusammenstellung der technischen Unterlagen und zur Ausarbeitung dieser Erklärung erklärt, dass das unten angegebene Produkt:

- ✓ Kennung: E-8000 RM 26"
- ✓ Kerl: Fahrrad mit elektrischer Unterstützung
- ✓ Markenname: E-8000 RM 26" ENERGY
- ✓ Heckmotor: 36V - 250W max.
- ✓ Batterie: 36V Li-Ionen-Zellen – 13 Ah

Es entspricht den von der Europäischen Union harmonisierten Normen wie folgt:

- ✓ Maschinenrichtlinie 2006/42/CE
- ✓ Standard EN15194:2017
- ✓ Richtlinie 2014/35/EU zur Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die Bereitstellung elektrischer Betriebsmittel zur Verwendung innerhalb bestimmter Spannungsgrenzen auf dem Markt.
- ✓ Richtlinie 2014/30/EU zur Angleichung der Gesetze der Mitgliedsstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit.
- ✓ Richtlinie 2011/65/EU zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten.
- ✓ Richtlinie 2006/66/EG über Batterien und Akkumulatoren und Altbatterien und Alttakkumulatoren.

Identitätserklärung

Wir, hersteller / exporteur DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – ITALIA erklärt, dass das bezeichnete Produkt E-8000 RM 26" genau das gleiche Modell ist, das unter dem Markennamen "ENERGY" vertrieben wird.

CEO
GIUSEPPE BERAUDO



DENVER S.r.l.
Via Primo Maggio, 32
12025 DRONERO (CN)
Tel. 0171/910000
www.denversrl.com

Declaration of Conformity CE

The manufacturer: DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) - ITALIA

Duly authorized to compile the technical file and to draw up this declaration, he declares that the product indicated below:

- ✓ Identification: E-8000 RM 26"
- ✓ Type: Electric assisted bike
- ✓ Marking: E-8000 RM 26" ENERGY
- ✓ Rear motor: 36V - 250W max.
- ✓ Battery: 36V – 13 Ah lithium-ion cells

It complies with all the regulations harmonized by the European Union as follows:

- ✓ Machinery Directive 2006/42/EC
- ✓ Standard EN15194:2017
- ✓ Directive 2014/35 / EU on the harmonization of the laws of the Member States regarding the making available on the market of electrical equipment intended for use within certain voltage limits.
- ✓ Directive 2014/30 / EU on the harmonization of the laws of the member states relating to electromagnetic compatibility.
- ✓ Directive 2011/65 / EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.
- ✓ Directive 2006/66 / EC on batteries and accumulators and on waste batteries and accumulators.

Declaration of Identity

We, manufacturer/exporter DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – Italia declares that the designated product E-8000 RM 26" is exactly the same model distributed under the brand name " ENERGY".

CEO
GIUSEPPE BERAUDO



DENVER S.r.l.
Via Primo Maggio, 32
12025 DRONERO (CN)
Tel. 0171/910000
www.denversrl.com

Déclaration de conformité CE

Le fabricant: DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) - ITALIA

Dûment autorisé à constituer le dossier technique et à établir cette déclaration, déclare que le produit indiqué ci-dessous :

- ✓ Identification: E-8000 RM 26"
- ✓ Type: Vélo à assistance électrique
- ✓ Marquage: E-8000 RM 26" ENERGY
- ✓ Moteur arrière: 36V - 250W max.
- ✓ Batterie: cellules lithium-ion 36V – 13 Ah

Il est conforme à toutes les réglementations harmonisées par l'Union européenne comme suit:

- ✓ Directive Machines 2006/42/CE
- ✓ Norme EN15194:2017
- ✓ Directive 2014/35/UE relative au rapprochement des législations des États membres concernant la mise à disposition sur le marché de matériel électrique destiné à être utilisé dans certaines limites de tension.
- ✓ Directive 2014/30/UE relative à l'harmonisation des législations des états membres relatives à la compatibilité électromagnétique.
- ✓ Directive 2011/65/UE relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.
- ✓ Directive 2006/66/CE relative aux piles et accumulateurs et aux déchets de piles et accumulateurs.

Déclaration d'identité

Nous, fabricant / exportateur DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – Italie declare que le produit désigné E-8000 RM 26" est exactement le même modèle distribué sous la marque "ENERGY".

CEO
GIUSEPPE BERAUDO



DENVER S.r.l.
Via Primo Maggio, 32
12025 DRONERO (CN)
Tel. 0171/910000
www.denversrl.com

Verklaring van overeenstemming CE

De fabrikant: DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) - ITALIA

Naar behoren gemachtigd om het technisch dossier samen te stellen en deze verklaring op te stellen, verklaart dat het hieronder vermelde product:

- ✓ Identificatie: E-8000 RM 26"
- ✓ Type: elektrisch ondersteunde fiets
- ✓ Markering: E-8000 RM 26" ENERGY
- ✓ Achtermotor: 36V - 250W max.
- ✓ Batterij: 36V – 13 Ah lithium-ioncellen

Het voldoet als volgt aan alle door de Europese Unie geharmoniseerde voorschriften:

- ✓ Machinerichtlijn 2006/42/EG
- ✓ Norm EN15194:2017
- ✓ Richtlijn 2014/35/EU betreffende de harmonisatie van de wetgevingen van de lidstaten met betrekking tot het op de markt aanbieden van elektrisch materiaal bestemd voor gebruik binnen bepaalde spanningsgrenzen.
- ✓ Richtlijn 2014/30/EU betreffende de harmonisatie van de wetten van de lidstaten met betrekking tot elektromagnetische compatibiliteit.
- ✓ Richtlijn 2011/65/EU betreffende de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur.
- ✓ Richtlijn 2006/66/EG betreffende batterijen en accu's en betreffende afgedankte batterijen en accu's.

Verklaring van identiteit

vs, leverancier / exporteur: DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – ITALIA verklaart dat het aangeduide product E-8000 RM 26" exact hetzelfde model is dat wordt gedistribueerd onder de merknaam "ENERGY".

CEO
GIUSEPPE BERAUDO



DENVER S.r.l.
Via Primo Maggio, 32
12025 DRONERO (CN)
Tel. 0171/910000
www.denversrl.com

Dichiarazione di Conformità CE

Il fabbricante: **DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – ITALIA**

Debitamente autorizzato alla compilazione del fascicolo tecnico e a redigere la presente dichiarazione, dichiara che il prodotto sotto indicato:

- ✓ Identificativo: **E-8000 RM 26"**
- ✓ Tipologia: **Bici ad assistenza elettrica**
- ✓ Marcatura: **E-8000 RM 26" ENERGY**
- ✓ Motore posteriore: **36V - 250W max.**
- ✓ Batteria: **celle ioni di litio 36V – 13 Ah**

Risulta conforme all'insieme delle normative armonizzate dall'Unione Europea come segue:

- ✓ **Direttiva Macchine 2006/42/CE**
- ✓ **Standard EN15194:2017**
- ✓ **Direttiva 2014/35/UE** relativa all'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri in materia di messa a disposizione sul mercato del materiale elettrico destinato all'uso entro determinati limiti di tensione.
- ✓ **Direttiva 2014/30/UE** sull'armonizzazione delle legislazioni degli stati membri in materia di compatibilità elettromagnetica.
- ✓ **Direttiva 2011/65/UE** sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche.
- ✓ **Direttiva 2006/66/CE** sulle pile e accumulatori e sui rifiuti di pile e accumulatori.

Dichiarazione d'identità

Il fabbricante: **DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – ITALIA** dichiara che il prodotto designato **E-8000 RM 26"** è esattamente lo stesso modello distribuito con la marca "ENERGY".

AD
GIUSEPPE BERAUDO



DENVER S.r.l.
Via Primo Maggio, 32
12025 DRONERO (CN)
Tel. 0171 910000

Declaración de conformidad de la CE

Nombre de la empresa: **DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – ITALIA**

Debidamente autorizado para elaborar el expediente técnico y redactar la presente declaración, declara que el producto que se indica a continuación:

- ✓ Nombre comercial: **E-8000 RM 26"**
- ✓ Tipología: **bicicleta con asistencia eléctrica**
- ✓ Marca: **E-8000 RM 26" ENERGY**
- ✓ Motor trasero: **36V-250W máx.**
- ✓ Baterías: **Litio 36V- 13 Ah**

Cumple con el conjunto de normas armonizadas por la Unión Europea de la siguiente manera:

- ✓ **Directiva Máquinas 2006/42/CE**
- ✓ **Norma EN15194:2017**
- ✓ **Directiva 2014/35/UE** relativa a la armonización de las legislaciones de los Estados miembros en materia de puesta a disposición en el mercado de equipos eléctricos destinados a ser utilizados dentro de determinados límites de tensión.
- ✓ **Directiva 2014/30/UE** sobre la armonización de las leyes de los estados miembros sobre compatibilidad electromagnética.
- ✓ **Directiva 2011/65/UE** sobre restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos.
- ✓ **Directiva 2006/66/CE** sobre pilas y acumuladores y residuos de pilas y acumuladores.

Declaración de identidad

Nosotros, Fabricante / Exportador **DENVER S.r.l. - VIA PRIMO MAGGIO, N. 32 - 12025 DRONERO (CN) – ITALIA** declara que el producto designado **E-8000 RM 26"** es exactamente el mismo modelo distribuido bajo la marca "ENERGY".

CEO
GIUSEPPE BERAUDO



DENVER S.r.l.
Via Primo Maggio, 32
12025 DRONERO (CN)
Tel. 0171 910000